ĐÁP ÁN BÀI 11 TRANG 63 SÁCH GIÁO KHOA TOÁN LỚP 8
Đề bài
Tam giác ABC có BC = 15cm. Trên đường cao AH lấy các điểm I, K sao cho AK = KI = IH. Qua I và K vẽ các đường EF // BC, MN // BC (h.17).
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a) Tính độ dài các đoạn thẳng MN và EF.

b) Tính diện tích tứ giác MNFE, biết rằng diện tích của tam giác ABC là 270cm².

Đáp án lời giải
[image: image2.jpg]a)
AABC c6 MN // BC (gt)
=> N = 2K (két qua bai tap 10) (dinh Iy TaLet)

Ma AK =KI =

=>EF=215=10cm.

b) Ap dung két qua & cau b clia bai 10 ta co:
Saun= 5-Sasc= 30 cm?
Sar= 5-Sapc= 120 cm?

Do d6 Swer= Sper - Sawn = 90 cm?
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